

ПЛАН
роботи КПНЗ «Дитячо – юнацький центр» ДМР
на вересень 2020 року

ПН	ВТ	СР	Чт	ПТ	СБ	НД
	<u>1</u> Співбесіди з працівниками. Організація роботи з молодими педагогами ДЮОЦ.	<u>2</u> Організація роботи методичної служби ДЮОЦ. Комплектування гуртків. Підготовка кабінетів.	<u>3</u> Тарифікація педагогічних працівників	<u>4</u> Проведення фіналу міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (Панфілюк В.Г.)	<u>5</u> Підготовка інвентарю та прилеглої території Дюоц до осінніх робіт.	<u>6</u>
<u>7</u> Нарада при директорові	<u>8</u> Складання розкладу занять. Робота з документацією. Заходи до Дня міста. Краєзнавчий проект «Цікаві факти про Дніпро» (Катасонова А.Л.)	<u>9</u> Підготовка спорядження до тренувань.	<u>10</u> Набір дітей у гуртки. Проведення батьківських зборів	<u>11</u> Робота з документацією. Робота з батьками у гуртках	<u>12</u> <i>День міста</i> До Дня міста виставка малюнків: Виставка дитячих робіт: «Я люблю своє місто» (Лутак М.В.)	<u>13</u> До Дня міста виставка малюнків: Виставка дитячих робіт: «Я люблю своє місто» (Лутак М.В.)
<u>14</u> Нарада при директорові.	<u>15</u> Перевірка ведення документації керівників гуртків. Бесіди, інструктажі з ТБ. Анкетування гуртківців.	<u>16</u> Складання соціальної характеристики гуртків. Участь у міському проекті «Бюджет участі 2020»	<u>17</u> Перевірка комплектування та наповнюваності гуртків.	<u>18</u> Анкетування гуртківців, організація учнівського самоврядування.	<u>19</u> Практичні заняття у гуртках	<u>20</u>

<p><u>21</u> Складання банку даних гуртківців. Робота з документацією</p>	<p><u>22</u> Нарада для педпрацівників. Співбесіди з керівниками гуртків, які претендують на підвищення кваліфікаційної категорії, уточнення списків курсової перепідготовки. Атестація журналів. (Сидоренко О.Ю., Лутак М.В.)</p>	<p><u>23</u> Підготовка до конкурсів, змагань. Робота з документацією.</p>	<p><u>24</u> <i>Міський конкурс фотографій «Світ навколо нас»</i> до Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні (КПНЗ «ДЮОЦ» ДМР), вул. Гладкова 8, 10.00-12.00 (Відповідальна: Дунайська Л.М.)</p>	<p><u>25</u> <i>Міський фестиваль до Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні</i> (водна база Флотилії, 11.00-13.00) (Відповідальний Сидоренко О. Ю. Горелова Т.В.)</p>	<p><u>26</u> <i>Участь у міських змаганнях з туризму для педагогічних працівників</i> в рамках обласного туристського зльоту</p>	<p><u>27</u> День туризму в Україні</p>
<p><u>28</u> .Нарада при директорові.</p>	<p><u>29</u> Робота з молодими педагогами</p>	<p><u>30</u> Бесіди щодо здорового способу життя <u>(керівники гуртків)</u></p>				